
 

 

 

 

 惜春の候、保護者の皆様におかれましてはお元気にお過ごしと存じます。４月、子ども

たちは無事、最高学年としてのスタートを切ることができました。もうすでに学校行事に

かかわる準備や片付けを学校の代表として行ってきています。５月２５日にはスポーツフ

ェスタを控えています。子どもたちの活躍する姿をご期待ください。 

 また先日は授業参観及び学級懇談会、PTA 総会と大変お世話になりました。子どもたち

の様子はいかがだったでしょうか。子どもたちはやはりいつになっても、お家の方に見ら

れることはとても嬉しくもあり、少し恥ずかしくもあるような様子でした。授業の様子で

も最高学年になった成長ぶりを感じていただけたかと思いますが、日々成長していく６年

生です。今後とも温かく見守っていただきますようよろしくお願いいたします。 
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◎スポーツフェスタに向けて 
 ５月２５日（土）に行われるスポーツフェスタに向けて練習が始まります。気温の上昇に伴う熱中症が心配さ

れます。水筒のご準備をお願いいたします。また、赤白帽子のあごのゴム紐の確認も今一度お願いします。 
 

 

◎スクールカウンセラーについて 

今年度もスクールカウンセラーの訪問があります。訪問日には、保護者の方や子どもたちが相談を行うこ

とができます。ご相談がある場合は、ぜひ担任までご連絡ください。 
 

 

◎令和６年度学年委員さん 
よろしくお願いいたします。 
 

 

◎小中合同引渡訓練５/１（水）について 
 すでにご案内のとおり、雨天の際にはドライブスルー方式の引渡となります。 
 

 

◎連休中の過ごし方（緊急時対応）について 
 5月 3日（金）から 4連休になります。学校では連休中の健康管理及び安全な過ごし方について、子ど

もたちにお話したところです。連休中は学校も職員不在となるため、緊急の場合には、公共の機関にご

連絡いただき、連休明けに学校までお知らせください。 
 

 

◎歴史学習５/２８（火）について 
 先日のお便りでお知らせしたとおりになります。持ち物や服装などをご確認ください。１６時到着となります
ので、お迎えの程よろしくお願いいたします。 

 

国 語 ○時計の時間と心の時間 

社 会 ○国の政治のしくみと選挙 

算 数 ○分数のかけ算わり算 

理 科 ○ものが燃えるしくみ 

英 語 ○My Daily Schedule 

総 合 ○修学旅行についてまとめよう 

音 楽 ○短調のひびき  

図 工 ○わたしのお気に入りの場所 

家 庭 ○できることを増やしてクッキング 

体 育 ○短距離走・リレー 〇表現 

道 徳 ○エンザロ村のかまど ほか 

 


